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Student Survey

» November 14 — December 9, 2017

» 1,283 Respondents
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Student Survey

Q1 |l am in Grade

Answered: 1,282 Skipped: 1
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Student Survey

Q2 | have Aboriginal Ancestry

Answered: 1,266 Skipped: 17
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Student Survey

Q3 The school | attend is
Answer red: 1,272 Skipped: 11
Wellington Secondary vaiey cemeny LSS
Uplands Park Elementry Quarte 'Way seaview Elementary

McGIrr Frank J Ney
Ladysmith Secondary School

Pleasant Valley JONN Barsby
Uplands Park Elementary

Dover Bay Secondary

Cinnabar Valley Elementary Cedar Hammond Bay

Forest Park high school Elementary School
Chase River Elementary Pauline Haarer
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Student Survey

Q4 Graduating is important to me

Answered: 1,279 Skipped: 4

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q5 I enjoy school

Answered: 1,272 Skipped: 11
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Student Survey

Q6 | believe my school provides me with a
quality education and prepares me for high
school/post-secondary options

Answered: 1,274 Skipped: 9

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree

Elaborate on
options (ie...
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Student Survey

Q7 My courses emphasize the development
of a full range of academic skills
(reading/writing, numeracy, science, social
studies, etc.)

Answered: 1,264 Skipped: 19

Strongly Agree

Disagree l

Strongly
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Student Survey

Q8 | have a range of learning options
available to me including Arts, Technology,
Social Justice, and Physical Education.

Answered: 1,257 Skipped: 26

Strongly Agree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q9 My school has helped me increase my
understanding of Aboriginal Peoples of
Canada.

Answered: 1,267 Skipped: 16
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Student Survey

Q10 | get support when | need it

Answered: 1,271 Skipped: 12

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q11 Grades are important and help with my
learning

Answered: 1,271 Skipped: 12

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q12 Feedback is important and helps with
my learning

Answered: 1,267 Skipped: 16

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q13 | am engaged with my learning at
school

Answered: 1,273 Skipped: 10

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q14 | am given opportunities to learn in
different ways at school

Answered: 1,260 Skipped: 23

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q15 | am given opportuntities to
demonstrate my learning in different ways

Answered: 1,262 Skipped: 21

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q16 My classroom learning experiences
promote awareness of current social
issues

Answered: 1,251 Skipped: 32

Strongly Agree
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Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q17 My classroom learning experiences
allow for community involvement

Answered: 1,261 Skipped: 22
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Disagree
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Student Survey

Q18 In my school, there is a high degree of
respect for people who are different (think,
act, or look different)

Answered: 1,271 Skipped: 12

Strongly Agree
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Strongly
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Student Survey

Q19 | feel safe at school

Answered: 1,274 Skipped: 9

Strongly Agree
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Strongly
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Student Survey

020 | feel well supported at school

Answered: 1,272 Skipped: 11

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q21 | feel that | am treated fairly at school

Answered: 1,272 Skipped: 11

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

022 | would move to another school in the
district for access to a specialized program

Answered: 1,266 Skipped: 17

Strongly Agree

Agree
Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

023 My school promotes a healthy
environment including nutrition choices

Answered: 1,259 Skipped: 24
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Strongly
Disagree
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Student Survey

Q24 My school promotes social-emotional
health and support for mental health issues

Answered: 1,273 Skipped: 10

Strongly Agree
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Disagree

Strongly
Disagree
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Student Survey

Q25 | participate in clubs, teams or other
positive activities outside the school day

Answered: 1,269 Skipped: 14
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Student Survey

Q26 | would like my school to provide more
services and options on site (health and
social services, employment and training)

Answered: 1,261 Skipped: 22

If yes,
elaborate on...
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